Konferencija je okupila stotinjak domaćih i inozemnih stručnjaka koji su kroz 50 izlaganja i 8 postera obradili raznolike teme iz područja arhitekture, građevinarstva, povijesti umjetnosti, pomorstva, brodogradnje, strojarstva te društvenih znanosti. 

U okviru glavne teme konferencije predavači su predstavili brojne uspješne modele obnove industrijskog naslijeđa – obnovljena skladišta u sklopu revitalizacije povijesne luke (Porto vecchio) u Trstu, obnovu mlina (Molino Stucky) u Veneciji (danas hotel Hilton), projekt obnove pivovare Lazar Đunđevski u Srbiji (Muzej pivarstva), Tvornice kože u Zagrebu (Gliptoteka HAZU), konjaničke vojarne (kulturni centar Lauba), Tvornicu strojeva na Žitnjaku, pogon Elektron u Splitu (trgovački centar), projekt obnove parne lokomotive Beljske željeznice,  i mnoge druge. Najbrojniji izlagači bili su s Arhitektonskog fakulteta Sveučilišta tehnologije i ekonomije iz Budimpešte, koji su predstavili projekte i realizacije Odjela za industrijsko i poljoprivredno projektiranje na brojnim lokacijama u Mađarskoj te obnovu tvornice tekstila upisane na UNESCO-ovu listu, La Constancia u Meksiku. U sklopu općih tema predstavljen je prijedlog mreže pomorske baštine Jadrana te pomorskog muzeja i mirovnog centra u tvornici torpeda, te obrađeno više tema iz teorije, edukacije i povijesti inženjerstva.

U sklopu konferencije sudionici su posjetili Muzej moderne i suvremene umjetnosti u obnovljenom H-objektu bivše rafinerije šećera i tvornice duhana (kompleks Benčić) te Trsatsku gradinu. Ovogodišnja konferencija dio je programskog pravca ''27 susjedstva'', koji se održava u sklopu projekta Rijeka – Europska prijestolnica kulture 2020. i jedan od programa obilježavanja 45. godišnjice Sveučilišta u Rijeci.

