KANDIDATKINJA: izv. prof. dr. sc. Nana Palinić, dipl. ing. arh. 
PREDLAGATELJ: • Državni arhiv u Rijeci 
• Građevinski fakultet u Rijeci 
OSNOVNI PODACI: Rođena je u 1961. godine u Rijeci. Diplomirala je 1985. godine na Arhitektonskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Kao arhitekt radila je u projektnim biroima Arhitekting, Plan, Kukin i Kocijan u Rijeci, Atelier u Grazu te na Građevinskom fakultetu u Rijeci. Između 1998. i 2007. godine radila je kao arhivist u Državnom arhivu u Rijeci. Nagrađena je na natječaju za urbanističko-arhitektonsko rješenje Delte i Brajdice, za hotelski kompleks Zlatni Pjasci kraj Varne u Bugarskoj te na natječaju za Trgovački centar Ilica-Frankopanska u Zagrebu. Magistrirala je 1997. godine te doktorirala 2008. godine na Arhitektonskom fakultetu u Zagrebu. U znanstveno zvanje viši znanstveni suradnik izabrana je 2013. godine. U znanstveno - nastavno zvanje izvanredni profesor izabrana je 2015. godine. Autorica je izložbi: Teatro Fenice, 125 godina riječke željeznice, Rječina i Zvir - regulacija i revitalizacija, 125 godina električne energije u Rijeci. Aktivno je sudjelovala u 6 znanstveno - istraživačkih projekata. U fokusu njenog interesa je graditeljsko naslijeđe Rijeke i riječke regije. Članica je 9 strukovnih udruženja iz područja arhitekture, povijesti i kulture te članica uredništva dva znanstvena časopisa. Zaposlena je na Građevinskom fakultetu u Rijeci kao izvanredni profesor i šef Katedre za arhitekturu i urbanizam, a od 2015. godine obavlja dužnost prodekana za nastavu. 

IZ OBRAZLOŽENJA: Predlagatelji podnose prijedlog za dodjelu Godišnje nagrade Grada Rijeke za 2016. godinu dr. sc. Nani Palinić vezano uz objavljivanje njene znanstvene monografije Riječka kazališta - nastanak, kontinuitet i značenje kazališnih zgrada i scenskih prostora u razvitku urbane strukture grada. Monografija je objavljena u izdanju Državnog arhiva u Rijeci i Građevinskog fakulteta u Rijeci, a nastala je temeljem doktorske disertacije autorice. Rezultat je dvadesetogodišnjeg rada autorice. U knjizi dr. sc. Nane Palinić, koja broji 500 stranica, istraženi su, detaljno prezentirani i studiozno obrađeni nastanak, kontinuitet i značenje kazališnih zgrada i scenskih prostora u urbanom razvitku grada Rijeke. Knjiga dokumentira i obrađuje kontinuirano postojanje prostora kazališne namjene na području Rijeke od srednjeg vijeka do danas, istražuje izgradnju izuzetnog, u relativnom i apsolutnom smislu najvećeg broja kazališnih i scenskih prostora na teritoriju Hrvatske u promatranom razdoblju, koje sagledava i objašnjava u kontekstu društvenih, političkih, ekonomskih i kulturnih prilika. U knjizi je obrađeno 39 stalnih te 30 ljetnih kazališta i scenskih prostora, što je prepoznato kao svojevrsni fenomen koji Rijeku ističe u nacionalnim, ali i širim okvirima. Zaključno je potrebno istaknuti kako je Rijeka jedan od rijetkih gradova s ovakvom monografijom, a jedini u Hrvatskoj. Monografija predstavlja novinu i izvanserijski znanstveni doprinos u istraživanju arhitektonske baštine Rijeke i Hrvatske. Osim kao literatura za znanstvenike, učenike i studente, knjiga Nane Palinić, namijenjena je i široj kulturnoj javnosti, prije svega Riječanima koje zanima kompleksna povijest, kultura i arhitektura njihovog grada. Ova autorska knjiga, koju bi se moglo okarakterizirati i kao povijest Rijeke kroz povijest kazališta, obilježila je 2016. godinu u Rijeci te zaslužuje priznanje - Godišnju nagradu Grada Rijeke. 

TEKST PRIZNANJA: Za izuzetan doprinos istraživanju povijesti hrvatske i riječke arhitekture i sveobuhvatno istraživanje arhitekture kazališta Rijeke. 

